

市政府召开第5次常务会议

研究部署汛期安全生产、医药卫生体制改革、扶贫开发等工作任务

本报6月4日讯(记者 李大鹏) 6月4日下午,市委副书记、市长王良主持召开市政府第5次常务会议,听取了汛期安全生产、医药卫生体制改革、扶贫开发等工作情况汇报,研究部署了下一步工作任务和推进措施。

会议指出,汛期是各类事故易发多发期,各级各部门要认真落实监管责任,超前做好各项工作,确保全市安全度汛。要加快推进

病险水库除险加固、中小河流整治和防潮堤工程建设,科学制定汛期水库控制运用方案;组织好城市防汛工作,完善防洪排涝设施;健全群防群测网络,严防各类地质灾害事故发生;强化防风防潮措施,抓好沿海风暴潮防范工作;进一步完善应急预案,加强防汛队伍建设和物资储备管理,组织开展实战演练。

会议强调,深化医药卫

生体制改革是重要的民生工程。要按照“保基本、强基层、建机制”的要求,研究制定“十二五”期间深化医药卫生体制改革规划。要统筹推进基本医疗保障制度建设,逐步提高医疗保障补助标准和最高支付限额。要进一步扩大基本药物制度覆盖面,逐步将符合条件的村卫生室以及公立医院、国有企业等单位举办的基层医疗卫生机构纳入基本药物

制度实施范围。要做好县级公立医院改革试点,指导试点医院开展管理体制、补偿机制、人事分配、药品供应、价格机制等综合改革,逐步建立公立医院运行新机制。

会议指出,要结合烟台市实际,研究制定扶贫开发工作意见。要突出抓好产业扶贫,使每个贫困村都能形成稳定增收的特色产业和致富项目;突出抓好就业扶贫,帮助贫困家庭提高自我

发展能力;突出抓好行业扶贫,在资金、项目等方面向贫困地区倾斜;突出抓好社会扶贫,充分调动和激发社会力量参与扶贫开发的积极性和创造性。力争到“十二五”末,实现重点贫困村农业基础设施建设水平明显提高,生态环境明显改善,致富能力明显增强,生活水平明显提高。

会议还研究了其他事项。

市区出租车6日起推行“机打票”

两年内更新完毕,1元燃油附加费仍是“手撕票”

本报6月4日讯(记者 张琪) 记者从市运管处获悉,自6月6日起,烟台市区出租车将逐步启用“机打票”代替“手撕票”,目前正在使用的“手撕票”将逐步退出舞台。全部计价器更新工作将于两年内完成。

据介绍,“机打票”类似超市的收银条,上面将显示行业监督电话、车牌号、门徽号、乘客上车时间、运行

里程、单价、等待时间、下车时间、本次金额等信息,相比“手撕票”信息量更加丰富、准确。

同时,具有机打票功能的计价器在功能上更完善,使用管理上也更严格,从技术上来说不容易仿冒,有利于进一步加强对出租车的行业管理,打击克隆车等非营运车辆,规范出租车市场营运秩序,提升行业形

象。

为使这次更新计价器工作按部就班有序进行,市运管处会同地税部门精心安排,有计划、有阶段、有步骤地分批进行。第一批,自6月6日开始,对2009年以来更新的500辆已安装直接具备机打票功能计价器的出租车先期试验推行;第二批,对500辆计价器具备打印功能,但未安装打印机的

出租车要求安装打印机跟进推行;第三批,剩余500辆出租车近两年利用车辆更新完成出租车税控机打票工作。

需要提醒的是,燃油附加费没有计入计价器,1元燃油费发票还将是“手撕票”。另外,在出租车“机打票”分批实施期间,尚未实行“机打票”的出租车将继续使用“手撕票”。

烟台首个大学生爱心救助基金启用

本报6月4日讯(通讯员 刘芳 记者 李楠楠) 近日,烟台首个大学生重特大疾病爱心救助基金启用,滨州医学院身患直肠癌大三学生赵珍获得基金2万元救助。

2012年5月,滨州医学院预防医学专业2009级学生赵珍被确诊为直肠癌。然而巨额的治疗费用,对于这个原本就入不敷出的家庭无疑是雪上加霜,家里微薄的积蓄再不堪重负。根据5月23日医院费用清单显示,

赵珍现已欠费27175.97元。

“我想赵珍这种情况,可以申请爱心救助基金。”在辅导员柳辛老师的帮助下,她递交了申请,并很快得到答复,赵珍获得滨州医学院重特大疾病爱心救助基金2万元救助。

今年4月,滨州医学院设立大学生重特大疾病爱心救助基金,专门救助因患重特大疾病本人及家庭无力承担治疗费用的全日制在校大学生。

为给果农进城售卖大樱桃提供便利

牟平开设大樱桃专卖区



市民在大樱桃专卖区选购大樱桃。本报记者 孙淑玉 摄

本报6月4日讯(通讯员 于庆金 雷德江 记者 孙淑玉 曲彦霖) 近日,烟台本地大樱桃集中上市,为给果农进城销售大樱桃提供便利,牟平区域管局和区交警大队联合,在城区开设两处大樱桃专卖区,樱桃产季内果农可自由到专卖区内售卖大樱桃。

4日下午,记者在牟平区西关路东侧看到,太阳伞下30多位果农整齐坐在路边大树下,摊点前的大樱桃新鲜多样。除大樱桃外,不少果农还在摊

点外摆上了香瓜、桑葚等。来往市民不时驻足,挑拣新鲜的大樱桃回家。

肖女士一早就来到摊点,坐在小马扎上等买主,因批发商给的价格比较低,她选择进城零售。听说西关路设有专门摆摊卖樱桃的地方,她就赶紧把樱桃从老家运了过来在城里卖。一旁的贺女士是从武宁镇过来的,种的樱桃大都批发了,剩下的零星卖。“很多地方不能随便摆摊,可樱桃得卖啊,就偷偷摆。”有了专设的樱桃销售点,她的顾虑

少了,“现在大家都在这里卖,不用担心了。”贺女士选的位置不错,就在车站旁边人流量大,樱桃卖的也格外多。

记者了解到,除西关路附近开设专门的大樱桃专卖区外,牟平区域管局还在大窑路附近也开设了专门的区域供果农在樱桃产季售卖,每天有百余名果农通过两大樱桃专卖区售卖樱桃。通过电视公告等形式公告市民后,不仅减轻了果农的销售压力,同时通过规范管理,也有效减少了随地

乱摆摊点的现象。

“以前都是走到哪儿买到哪儿,现在方便多了。”前来购买樱桃的王先生告诉记者,以往想购买大批量的大樱桃送人只能四处打听,现在只要到两大专卖区挑选就行,方便了不少。

记者了解到,牟平区目前共种植樱桃面积达2.2万亩,年均产量在1.1万吨左右。大樱桃专卖区只在樱桃产季存在,此外在西瓜等时令瓜果上市时,牟平城管局还将设立专门的区域方便市民和果农买卖。

不法分子以“工商”名义行骗 专门电话推销书籍,你可别上当

本报6月4日讯(通讯员 刘海波 记者 秦雪丽) 目前正是企业年检时期,然而,一些不法分子却趁机打着工商的名义,电话推销书籍。对此,烟台市工商局开发区分局称,如果接到这样的电话,一定要谨慎。

近日,烟台市工商局开发区分局连续接到部分企业负责人及个体工商户咨询电话,称有人以工商局工作人员名义给他们打电话,要求将钱款打入指定账号,购买一套有关企业管理及相关法律法规的书籍。书籍会以邮寄方式

送到,并暗示如果不买的话,企业年检及日常检查会很麻烦。

对此,工商部门提醒,这是不法分子为骗取钱财而利用年检时机冒充工商人员所为。案犯作案的对象主要是企业主和个体工商户。类似诈骗行为主要有:推销书籍、光盘或提供其他入网服务;通知缴纳各类培训费等。手段是先打电话告知,再邮寄相关资料,最后电话催款汇至骗子指定的账户。如果对方拒绝,他们就会在电话里以年检不通过、严格日常检查相威胁。

芝罘区推荐选拔 有突出贡献中青年专家

本报6月4日讯(通讯员 焕尧 记者 李大鹏) 记者从芝罘区人力资源和社会保障局获悉,芝罘区第二批有突出贡献的中青年专家推荐选拔工作近日已全面启动。

据了解,本次拟推荐选拔有突出贡献的中青年专家5名,现经过材料初审,符合要求的人员有10余名,且人才的质量和水平较往届都有较大幅度的提高。这也是自2007年开展有突出贡献中青年专家推荐选拔活动以来,社会各方面关注度、参与度、认可度最高的

一年。

近年来,芝罘区始终对有突出贡献中青年专家的推荐选拔、命名表彰工作作为深入贯彻落实科学发展观、创建“首善之区”、推动经济社会健康有序发展的重要举措。仅去年一年,全区共引进各类人才1011人,其中,硕士以上学历24人,本科学历348人,海外留学人员5人;目前,全区专业技术人才总量达数万人,其中,中高级以上职称的专业技术人员万余人,省、市、区有突出贡献的中青年专家共计二十余人。